

Молодежный Совет начал свою работу



В минувшие выходные в поселке Юрья на базе Центра культуры и досуга «Космос» состоялось важное мероприятие, организованное специалистом по делам молодежи администрации района Яной Попельнуха, а также волонтером, активной и инициативной студенткой Еленой Колпащиковой, - круглый стол [Молодежного Совета](#) .

Около 20 неравнодушных молодых ребят поселка собрались на активное обсуждение. Были определены основные направления работы Совета, намечен план работы на ближайший месяц.

Хорошим продолжением стала веселая, интеллектуальная игра "Завалинка", в ходе которой ребята придумывали новое значение малоизвестным словам.

Первое мероприятие Молодежного Совета состоится уже в эту субботу. Все желающие могут принять в нем участие. Подробности и новости в группе ВКонтакте – [Молодежь Юрьянского района](#)